



## Bayer Zsolt: Miért baj?

2018 november 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Kész. Ez az a pont, ahol már nem lehet közös nevezőt találni.

**Semmiképpen sem magyaráznánk el Konoknak, hogy miért baj. Elég annyi, hogy ? sajnos nem fogy el. És ez tényleg baj...**

"Konok nem érti

Szerencsétlen Dévényi próbált tisztességes lenni, és megemlítette, hogy „fogy a magyar”. Konok Péter válasza: és az miért baj?

„Belenéztem a Kötöttfogás 13. adásába, amelyben arról beszélt pár nyomorult, hogy a Nemzeti Konzultáció rossz, és borzasztó, hogy a n?k és családok most több pénzt kapnak. De nem ez az érdekes, hanem a Konok nev?.

Szerencsétlen Dévényi próbált tisztességes lenni, és megemlítette, hogy »fogy a magyar«. Konok Péter válasza: és az miért baj?

Kész. Ez az a pont, ahol már nem lehet közös nevezőt találni. Ha a sáfrányos szeklice elpusztul egy területen, akkor milyen szép »?rizzük meg a sáfrányos szeklicét!« feliratú transzparenszeket cipelne az összes zöld, szkeptikus és világmegváltó. Ha az utolsó néhány tigris él valami félszigeten, rögtön menne a vészharangkongatás – nem kihagyva azt a szempontot, hogy mindezért természetesen a fehér ember a hibás, pontosabban fogalmazva a középosztálybeli fehér férfi –, hogy mentsük meg a tigrist, tegyük bele munkát, hogy ez a színfolt ne t?njön el arról a félszigetről.

»Fogy a magyar.« De ezt az ilyen tudatzavaros idióta nem érti, és vonogatja a vállát. A tövisszúró gébics el ne fogyjon, de a magyarért nem kár.

Ezeket tényleg kezelni kell.”

Az eredeti cikket Pozsonyi Ádám jegyzi, [ITT elolvashatják](#).

(forrás: [mandiner.hu](http://mandiner.hu))

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---